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230M 系列医用减压器

•  最大进气压力 20.7 MPa

•  活塞式减压结构
•  内置式安全阀
•  进气口带青铜过滤器
•  转盘式微孔流量计，带流量调节
•  符合 ISO 10524-1 标准

New Products



CFM130 / CFM140 系列转盘式流量计

•  分别有 4L, 8L, 15L, 25L 流量可选
•  出气节流型，流量稳定
•  CFM130 可与加湿器相连成为吸入器，或与雾化杯相连成为雾化器
•  CFM140 面板安装方式，可直接安装在医疗供应设备上
•  符合欧洲标准：  EN ISO 15002

Solutions  for  Life
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 公司简介
COMPANY INTRODUCTION

捷锐企业（上海）有限公司，始于 1969 年，坐落于国家级松江经济技术开

发区西部工业园区，拥有 36800 平方米的高科技厂房及 Class 100 无尘室。

捷锐提供医用供气系统整体解决方案，产品涵盖：  气源设备、管道管路系统、

医疗监控报警系统、氧气及负压治疗器械、紧急救护产品及呼吸护理产品等，

从研究开发、方案设计、生产制造到技术支持等一系列服务，提供一站式交

钥匙工程 (Turn-Key Solution)。

公司简介

质量保证

品质保证是捷锐营运流程不可分割的部分，从接单、制造到出货，我们采用 

ISO 13485 质量系统及全员品质管理体系 (TQM)，不断提升产品质量。

捷锐产品符合现行标准，包括：  CE, UL, ETL, HTM 02-01, NFPA 99, ANSI, 

MDSAP, SEMI, ASTM 等标准与认证。

具备雄厚研发力量 先进的检验设备

捷锐配置了大量的检测设备，如：  

三座标投影仪、减压器全流量测试

装置、氧浓度测试仪、数显微小硬度

计、金相显微镜、弹簧测试仪、氦气

测漏仪、压力测试仪，电介质强度测

试仪，漏电流测试仪等，提升产品质

量。

深耕企业文化， 强调团队合作

捷锐每一位新进人员前两个月必须接受相

关知识与企业文化培训，例如：  公司领导

人以身作则、诚实、积极、拒绝傲慢与惰性；

所有员工必须具有工作热忱，擅于沟通，无

界限互动，合作促进，倾力解决，充满自信，

不断学习，追求理想与愿景，使全体员工拥

有捷锐人独特的价值观和行为准则。

捷锐研发气体相关之零件、组件、系

统及设备，科研人员涵盖了化工、材

料、机械、电器及软件设计等不同领

域的专业人才。

捷锐 50 多年的全球市场及研发、生

产经验，提供医疗供气系统领域的整

体解决方案。
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GENTEC®  医用供气系统整体解决方案

①
负压吸引系统
GENTEC® 为您提供负压吸引
系统。稳定的负压吸引系统，
使负压吸引工作正常有序进
行。

②
医用空气系统
GENTEC® 医用空气系统，包
括器械空气系统、医疗空气系
统以及牙科空气系统。提供洁
净的空气系统以满足使用要
求。

③
医用监控系统
GENTEC® 医用供气监控系统
整体解决方案，通过互联网连
接，实时监控、统计、分析医院
各区域气体和设备运行状况。

⑤
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医用供氧系统
GENTEC® 医用供氧系统，包括
汇流排、制氧机、液氧储槽等产
品，多种供氧方式，方便客户根
据实际应用场合，选择解决方
案。

④
医用气体管道
GENTEC® 医用气体管道采用
ASMT88， B819 医用铜管或
不锈钢管运输气体至用气点，
配合先进的焊接技术，使气体
输送过程洁净。

⑤
医用气体终端
GENTEC® 医用气体终端，包括
英式、美式、德式、日式等多种
类型。终端亦可配合设备带、壁
画式终端箱使用，满足各种病
房的需求。英式终端和德式终
端通过欧盟 CE 认证。美式终
端通过 UL 认证。

⑥

Solutions for Life

①

②
③

⑥

④
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FM897-15L-OH
墙式氧气吸入器，0 ~ 15L

流量计

• 双锥度、双数字带背景设计，180° 视角
   均可清晰可见
• 197 & 187 系列为后节流型，用于出气
   不稳，允许背压使用

手动连接

• 组合式设计，可与加湿器或雾化器连接
• 采用 CGA 1240 标准连接方式
• 可选配软管出口接头，连接其他氧气
   治疗器械

接头

• 可附带各种医疗接头
• 型号后“XX”表示
  空: 不带接头 (1/8" FNPT) 

  OH: Ohmeda® 接头
  DS: DISS 六角接头
  DH: DISS 手旋接头
  CH: 3103 (Chemetron®) 系列接头
  PB: 3104 (Puritan-Bennett®) 系列接头
  FS: 3105 (FS 法式) 系列接头
  GS: 3106 (GS 德式) 系列接头
  BS: 3107 (BS 英式) 系列接头
  JIS: 3108 (JIS 日式) 系列接头
  SIS: 3109 (SIS 澳式) 系列接头

流量调节旋钮

• 无级调节，轻松调节所需流量
• 气体标示清晰: 采用 ISO 32 或 NFPA 99 

  气体标准色标，便于辨认识别

安全阀

• 当出气异常时或使用不当时瓶内压力
  过高泄压报警

加湿器

• 可浸泡消毒，亦可 121 oC 高温消毒
• 重复使用型
• 带安全泄压阀，超压蜂鸣报警

加湿器过滤芯

• 内设过滤芯，避免杂质进入人体
• 适度加湿，吸入舒适顺畅

OXYGeN flOwMeTeR wITh hUMIDIfIeR

R

R

墙式氧气吸入器

NFPA                     ISO32
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MeDICAl flOwMeTeRs 
医用流量计

特  点 Features

•  FM19 系列为浮标式氧气流量计，FM18 系列为浮标式空气流量计
•  流量范围: 3L, 6L, 10L,15L, 25L, 30L, 50L 

•  FM197B 和 FM187B 系列母体为优质黄铜，表面电镀；其余为铝合金，表面阳极化
•  后节流设计，流量精度不受出口压力影响，可与加湿器相连成为吸入器，或与雾化杯相连成为雾化器，详见 P12-13 页
•  欧盟 CE 认证
•  符合欧洲标准: EN ISO 15002

 FM197A                                 FM197B            FM187A                                FM187B 

浮标式空气流量计 Buoy Type Air Flowmeter浮标式氧气流量计 Buoy Type Oxygen Flowmeter

Y 型双流量计 T 型双流量计 流量计带分支接头 流量计带卡夹连接器
（DISS 进气接头）

流量计带旋转式分支接头 流量计带卡夹连接器
（软管进气接头）

流量计与各种接头组合的详细信息，详见P8、P9页

软管接头
（铜电镀）

软管接头
（塑料）

R
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MeDICAl flOwMeTeRs
医用流量计

FM293-3L-XFM293-1L-XFM293-200CC-X FM293-16L-X

FM293-16L-Q

FM293-75L-X

FM293-75L-Q

型 号
Model Number

描 述
Specifications

FM293-200CC-X 氧气流量计, 后节流, 200 cc/min, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

FM293-1L-X 氧气流量计, 后节流, 1 LPM, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

FM293-3L-X 氧气流量计, 后节流, 3 LPM, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

FM293-16L-X 氧气流量计, 后节流, 16 LPM, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

FM293-75L-X 氧气流量计, 后节流, 75 LPM, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

FM293-16L-Q 空气流量计, 后节流, 16 LPM, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

FM293-75L-Q 空气流量计, 后节流, 75 LPM, 进气连接: 1/8" NPT(F), 出气连接: 9/16"-18UNF(M)

特  点 Features

•  适用于医用氧气，空气
•  量程: 200 cc/min, 1LPM, 3LPM, 16LPM, 75LPM

•  外形采用方形设计，读数清晰
•  内部三流道整体成型，结构紧凑
•  后节流，流量稳定，不受出口压力影响
•  标定压力: 50 psi

   允许最大进气压力: 100 psi

•  进气连接: 1/8" NPT(F)

•  出气连接: 9/16"-18UNF(M)

•  精度
    200 cc/min ~ 3 LPM:  ±10% 满量程
    16 ~ 75 LPM: ±5% 满量程

空气流量计 Air Flowmeter

氧气流量计 Oxygen Flowmeter
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流量计带卡夹连接器
(DISS 或软管进气接头) 

流量计带流量控制模块

流量计带分支接头

流量计带旋转式分支接头

流量计与各种接头组合 Flowmeter and Various Joint Combination

Y 型双流量计 T 型双流量计

MeDICAl flOwMeTeRs AND CONNeCTORs 
医用流量计附件

流量计与各种接头组合的详细信息，详见P8、P9页
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流量计与
各种接头

的组合
接 头

流   量   计

FM197A FM197B FM187A FM187B FM293-200CC-X FM293-1L-X FM293-3L-X FM293-16L-X FM293-75L-X FM293-16L-Q FM293-75L-Q

Y 型双流量计

Y-FNT2  
Y 型接头

3-1/8-NPT 内螺纹 

FMD197A-50L-XX
FMD197A-30L-XX
FMD197A-25L-XX
FMD197A-15L-XX
FMD197A-10L-XX
FMD197A-6L-XX
FMD197A-3L-XX

FMD197B-50L-XX
FMD197B-30L-XX
FMD197B-25L-XX
FMD197B-15L-XX
FMD197B-10L-XX
FMD197B-6L-XX
FMD197B-3L-XX

FMD187A-50L-XX
FMD187A-30L-XX
FMD187A-25L-XX
FMD187A-15L-XX
FMD187A-10L-XX
FMD187A-6L-XX
FMD187A-3L-XX

FMD187B-50L-XX
FMD187B-30L-XX
FMD187B-25L-XX
FMD187B-15L-XX
FMD187B-10L-XX
FMD187B-6L-XX
FMD187B-3L-XX

FMD293-200CC-X-XX FMD293-1L-X-XX FMD293-3L-X-XX FMD293-16L-X-XX FMD293-75L-X-XX FMD293-16L-Q-XX FMD293-75L-Q-XX

T 型双流量计

T-BFNT2-00  
T 型三通接头

3-1/8-NPT 内螺纹 

FMD197A-50LT-XX
FMD197A-30LT-XX
FMD197A-25LT-XX
FMD197A-15LT-XX
FMD197A-10LT-XX
FMD197A-6LT-XX
FMD197A-3LT-XX

FMD197B-50LT-XX
FMD197B-30LT-XX
FMD197B-25LT-XX
FMD197B-15LT-XX
FMD197B-10LT-XX
FMD197B-6LT-XX
FMD197B-3LT-XX

FMD187A-50LT-XX
FMD187A-30LT-XX
FMD187A-25LT-XX
FMD187A-15LT-XX
FMD187A-10LT-XX
FMD187A-6LT-XX
FMD187A-3LT-XX

FMD187B-50LT-XX
FMD187B-30LT-XX
FMD187B-25LT-XX
FMD187B-15LT-XX
FMD187B-10LT-XX
FMD187B-6LT-XX
FMD187B-3LT-XX

FMD293-200CCT-X-XX FMD293-1LT-X-XX FMD293-3LT-X-XX FMD293-16TL-X-XX FMD293-75LT-X-XX FMD293-16LT-Q-XX FMD293-75LT-Q-XX

流量计带
分支接头

FM-PTO, FM-PTA
分支接头

FM197A-50L-XX-P
FM197A-30L-XX-P
FM197A-25L-XX-P
FM197A-15L-XX-P
FM197A-10L-XX-P
FM197A-6L-XX-P
FM197A-3L-XX-P

FM197B-50L-XX-P
FM197B-30L-XX-P
FM197B-25L-XX-P
FM197B-15L-XX-P
FM197B-10L-XX-P
FM197B-6L-XX-P
FM197B-3L-XX-P

FM187A-50L-XX-P
FM187A-30L-XX-P
FM187A-25L-XX-P
FM187A-15L-XX-P
FM187A-10L-XX-P
FM187A-6L-XX-P
FM187A-3L-XX-P

FM187B-50L-XX-P
FM187B-30L-XX-P
FM187B-25L-XX-P
FM187B-15L-XX-P
FM187B-10L-XX-P
FM187B-6L-XX-P
FM187B-3L-XX-P

FM293-200CC-X-XX-P FM293-1L-X-XX-P FM293-3L-X-XX-P FM293-16L-X-XX-P FM293-75L-X-XX-P FM293-16L-Q-XX-P FM293-75L-Q-XX-P

流量计带
旋转式分支接头

FM-IPPB-O(A)
旋转式分支接头

FM197A-50L-XX-PT
FM197A-30L-XX-PT
FM197A-25L-XX-PT
FM197A-15L-XX-PT
FM197A-10L-XX-PT
FM197A-6L-XX-PT
FM197A-3L-XX-PT

FM197B-50L-XX-PT
FM197B-30L-XX-PT
FM197B-25L-XX-PT
FM197B-15L-XX-PT
FM197B-10L-XX-PT
FM197B-6L-XX-PT
FM197B-3L-XX-PT

FM187A-50L-XX-PT
FM187A-30L-XX-PT
FM187A-25L-XX-PT
FM187A-15L-XX-PT
FM187A-10L-XX-PT
FM187A-6L-XX-PT
FM187A-3L-XX-PT

FM187B-50L-XX-PT
FM187B-30L-XX-PT
FM187B-25L-XX-PT
FM187B-15L-XX-PT
FM187B-10L-XX-PT
FM187B-6L-XX-PT
FM187B-3L-XX-PT

FM293-200CC-X-XX-PT FM293-1L-X-XX-PT FM293-3L-X-XX-PT FM293-16L-X-XX-PT FM293-75L-X-XX-PT FM293-16L-Q-XX-PT FM293-75L-Q-XX-PT

流量计带
卡夹连接器

(DISS进气接头)

FM197B-20 
卡夹连接器

(DISS进气接头)

FM197A-50L-XX-CL
FM197A-30L-XX-CL
FM197A-25L-XX-CL
FM197A-15L-XX-CL
FM197A-10L-XX-CL
FM197A-6L-XX-CL
FM197A-3L-XX-CL

FM197B-50L-XX-CL
FM197B-30L-XX-CL
FM197B-25L-XX-CL
FM197B-15L-XX-CL
FM197B-10L-XX-CL
FM197B-6L-XX-CL
FM197B-3L-XX-CL

FM187A-50L-XX-CL
FM187A-30L-XX-CL
FM187A-25L-XX-CL
FM187A-15L-XX-CL
FM187A-10L-XX-CL
FM187A-6L-XX-CL
FM187A-3L-XX-CL

FM187B-50L-XX-CL
FM187B-30L-XX-CL
FM187B-25L-XX-CL
FM187B-15L-XX-CL
FM187B-10L-XX-CL
FM187B-6L-XX-CL
FM187B-3L-XX-CL

FM293-200CC-X-CL FM293-1L-X-CL FM293-3L-X-CL FM293-16L-X-CL FM293-75L-X-CL FM293-16L-Q-CL FM293-75L-Q-CL

流量计带
卡夹连接器

(软管进气接头)

FB-20-HB4(HB5)
卡夹连接器

(软管进气接头)

FM197A-50L-XX-CP
FM197A-30L-XX-CP
FM197A-25L-XX-CP
FM197A-15L-XX-CP
FM197A-10L-XX-CP
FM197A-6L-XX-CP
FM197A-3L-XX-CP

FM197B-50L-XX-CP
FM197B-30L-XX-CP
FM197B-25L-XX-CP
FM197B-15L-XX-CP
FM197B-10L-XX-CP
FM197B-6L-XX-CP
FM197B-3L-XX-CP

FM187A-50L-XX-CP
FM187A-30L-XX-CP
FM187A-25L-XX-CP
FM187A-15L-XX-CP
FM187A-10L-XX-CP
FM187A-6L-XX-CP
FM187A-3L-XX-CP

FM187B-50L-XX-CP
FM187B-30L-XX-CP
FM187B-25L-XX-CP
FM187B-15L-XX-CP
FM187B-10L-XX-CP
FM187B-6L-XX-CP
FM187B-3L-XX-CP

FM293-200CC-X-CP FM293-1L-X-CP FM293-3L-X-CP FM293-16L-X-CP FM293-75L-X-CP FM293-16L-Q-CP FM293-75L-Q-CP

流量计带
流量控制模块

FBXX
流量控制模块

FM197A-50L-FBXX
FM197A-30L-FBXX
FM197A-25L-FBXX
FM197A-15L-FBXX
FM197A-10L-FBXX
FM197A-6L-FBXX
FM197A-3L-FBXX

FM197B-50L-FBXX
FM197B-30L-FBXX
FM197B-25L-FBXX
FM197B-15L-FBXX
FM197B-10L-FBXX
FM197B-6L-FBXX
FM197B-3L-FBXX

FM187A-50L-FBXX
FM187A-30L-FBXX
FM187A-25L-FBXX
FM187A-15L-FBXX
FM187A-10L-FBXX
FM187A-6L-FBXX
FM187A-3L-FBXX

FM187B-50L-FBXX
FM187B-30L-FBXX
FM187B-25L-FBXX
FM187B-15L-FBXX
FM187B-10L-FBXX
FM187B-6L-FBXX
FM187B-3L-FBXX

- - - - - - -

MeDICAl flOwMeTeRs CONNeCTORs
医用流量计附件

“XX”表示各种医疗接头

流量计与各种接头组合 Flowmeter and Various Joint Combination
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流量计与
各种接头

的组合
接 头

流   量   计

FM197A FM197B FM187A FM187B FM293-200CC-X FM293-1L-X FM293-3L-X FM293-16L-X FM293-75L-X FM293-16L-Q FM293-75L-Q

Y 型双流量计

Y-FNT2  
Y 型接头

3-1/8-NPT 内螺纹 

FMD197A-50L-XX
FMD197A-30L-XX
FMD197A-25L-XX
FMD197A-15L-XX
FMD197A-10L-XX
FMD197A-6L-XX
FMD197A-3L-XX

FMD197B-50L-XX
FMD197B-30L-XX
FMD197B-25L-XX
FMD197B-15L-XX
FMD197B-10L-XX
FMD197B-6L-XX
FMD197B-3L-XX

FMD187A-50L-XX
FMD187A-30L-XX
FMD187A-25L-XX
FMD187A-15L-XX
FMD187A-10L-XX
FMD187A-6L-XX
FMD187A-3L-XX

FMD187B-50L-XX
FMD187B-30L-XX
FMD187B-25L-XX
FMD187B-15L-XX
FMD187B-10L-XX
FMD187B-6L-XX
FMD187B-3L-XX

FMD293-200CC-X-XX FMD293-1L-X-XX FMD293-3L-X-XX FMD293-16L-X-XX FMD293-75L-X-XX FMD293-16L-Q-XX FMD293-75L-Q-XX

T 型双流量计

T-BFNT2-00  
T 型三通接头

3-1/8-NPT 内螺纹 

FMD197A-50LT-XX
FMD197A-30LT-XX
FMD197A-25LT-XX
FMD197A-15LT-XX
FMD197A-10LT-XX
FMD197A-6LT-XX
FMD197A-3LT-XX

FMD197B-50LT-XX
FMD197B-30LT-XX
FMD197B-25LT-XX
FMD197B-15LT-XX
FMD197B-10LT-XX
FMD197B-6LT-XX
FMD197B-3LT-XX

FMD187A-50LT-XX
FMD187A-30LT-XX
FMD187A-25LT-XX
FMD187A-15LT-XX
FMD187A-10LT-XX
FMD187A-6LT-XX
FMD187A-3LT-XX

FMD187B-50LT-XX
FMD187B-30LT-XX
FMD187B-25LT-XX
FMD187B-15LT-XX
FMD187B-10LT-XX
FMD187B-6LT-XX
FMD187B-3LT-XX

FMD293-200CCT-X-XX FMD293-1LT-X-XX FMD293-3LT-X-XX FMD293-16TL-X-XX FMD293-75LT-X-XX FMD293-16LT-Q-XX FMD293-75LT-Q-XX

流量计带
分支接头

FM-PTO, FM-PTA
分支接头

FM197A-50L-XX-P
FM197A-30L-XX-P
FM197A-25L-XX-P
FM197A-15L-XX-P
FM197A-10L-XX-P
FM197A-6L-XX-P
FM197A-3L-XX-P

FM197B-50L-XX-P
FM197B-30L-XX-P
FM197B-25L-XX-P
FM197B-15L-XX-P
FM197B-10L-XX-P
FM197B-6L-XX-P
FM197B-3L-XX-P

FM187A-50L-XX-P
FM187A-30L-XX-P
FM187A-25L-XX-P
FM187A-15L-XX-P
FM187A-10L-XX-P
FM187A-6L-XX-P
FM187A-3L-XX-P

FM187B-50L-XX-P
FM187B-30L-XX-P
FM187B-25L-XX-P
FM187B-15L-XX-P
FM187B-10L-XX-P
FM187B-6L-XX-P
FM187B-3L-XX-P

FM293-200CC-X-XX-P FM293-1L-X-XX-P FM293-3L-X-XX-P FM293-16L-X-XX-P FM293-75L-X-XX-P FM293-16L-Q-XX-P FM293-75L-Q-XX-P

流量计带
旋转式分支接头

FM-IPPB-O(A)
旋转式分支接头

FM197A-50L-XX-PT
FM197A-30L-XX-PT
FM197A-25L-XX-PT
FM197A-15L-XX-PT
FM197A-10L-XX-PT
FM197A-6L-XX-PT
FM197A-3L-XX-PT

FM197B-50L-XX-PT
FM197B-30L-XX-PT
FM197B-25L-XX-PT
FM197B-15L-XX-PT
FM197B-10L-XX-PT
FM197B-6L-XX-PT
FM197B-3L-XX-PT

FM187A-50L-XX-PT
FM187A-30L-XX-PT
FM187A-25L-XX-PT
FM187A-15L-XX-PT
FM187A-10L-XX-PT
FM187A-6L-XX-PT
FM187A-3L-XX-PT

FM187B-50L-XX-PT
FM187B-30L-XX-PT
FM187B-25L-XX-PT
FM187B-15L-XX-PT
FM187B-10L-XX-PT
FM187B-6L-XX-PT
FM187B-3L-XX-PT

FM293-200CC-X-XX-PT FM293-1L-X-XX-PT FM293-3L-X-XX-PT FM293-16L-X-XX-PT FM293-75L-X-XX-PT FM293-16L-Q-XX-PT FM293-75L-Q-XX-PT

流量计带
卡夹连接器

(DISS进气接头)

FM197B-20 
卡夹连接器

(DISS进气接头)

FM197A-50L-XX-CL
FM197A-30L-XX-CL
FM197A-25L-XX-CL
FM197A-15L-XX-CL
FM197A-10L-XX-CL
FM197A-6L-XX-CL
FM197A-3L-XX-CL

FM197B-50L-XX-CL
FM197B-30L-XX-CL
FM197B-25L-XX-CL
FM197B-15L-XX-CL
FM197B-10L-XX-CL
FM197B-6L-XX-CL
FM197B-3L-XX-CL

FM187A-50L-XX-CL
FM187A-30L-XX-CL
FM187A-25L-XX-CL
FM187A-15L-XX-CL
FM187A-10L-XX-CL
FM187A-6L-XX-CL
FM187A-3L-XX-CL

FM187B-50L-XX-CL
FM187B-30L-XX-CL
FM187B-25L-XX-CL
FM187B-15L-XX-CL
FM187B-10L-XX-CL
FM187B-6L-XX-CL
FM187B-3L-XX-CL

FM293-200CC-X-CL FM293-1L-X-CL FM293-3L-X-CL FM293-16L-X-CL FM293-75L-X-CL FM293-16L-Q-CL FM293-75L-Q-CL

流量计带
卡夹连接器

(软管进气接头)

FB-20-HB4(HB5)
卡夹连接器

(软管进气接头)

FM197A-50L-XX-CP
FM197A-30L-XX-CP
FM197A-25L-XX-CP
FM197A-15L-XX-CP
FM197A-10L-XX-CP
FM197A-6L-XX-CP
FM197A-3L-XX-CP

FM197B-50L-XX-CP
FM197B-30L-XX-CP
FM197B-25L-XX-CP
FM197B-15L-XX-CP
FM197B-10L-XX-CP
FM197B-6L-XX-CP
FM197B-3L-XX-CP

FM187A-50L-XX-CP
FM187A-30L-XX-CP
FM187A-25L-XX-CP
FM187A-15L-XX-CP
FM187A-10L-XX-CP
FM187A-6L-XX-CP
FM187A-3L-XX-CP

FM187B-50L-XX-CP
FM187B-30L-XX-CP
FM187B-25L-XX-CP
FM187B-15L-XX-CP
FM187B-10L-XX-CP
FM187B-6L-XX-CP
FM187B-3L-XX-CP

FM293-200CC-X-CP FM293-1L-X-CP FM293-3L-X-CP FM293-16L-X-CP FM293-75L-X-CP FM293-16L-Q-CP FM293-75L-Q-CP

流量计带
流量控制模块

FBXX
流量控制模块

FM197A-50L-FBXX
FM197A-30L-FBXX
FM197A-25L-FBXX
FM197A-15L-FBXX
FM197A-10L-FBXX
FM197A-6L-FBXX
FM197A-3L-FBXX

FM197B-50L-FBXX
FM197B-30L-FBXX
FM197B-25L-FBXX
FM197B-15L-FBXX
FM197B-10L-FBXX
FM197B-6L-FBXX
FM197B-3L-FBXX

FM187A-50L-FBXX
FM187A-30L-FBXX
FM187A-25L-FBXX
FM187A-15L-FBXX
FM187A-10L-FBXX
FM187A-6L-FBXX
FM187A-3L-FBXX

FM187B-50L-FBXX
FM187B-30L-FBXX
FM187B-25L-FBXX
FM187B-15L-FBXX
FM187B-10L-FBXX
FM187B-6L-FBXX
FM187B-3L-FBXX

- - - - - - -

MeDICAl flOwMeTeRs AND CONNeCTORs 
医用流量计附件
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CFM130 系列型号
CFM130 Series Model Number

CFM140 系列型号
CFM140 Series Model Number

流 量 (LPM)
Flow Rate

CFM130-4L-XX / CFM130-4LE-XX CFM140-4L-XX / CFM140-4LE-XX 0, 0.25, 0.5, 0.75, 1, 1.25, 1.5, 2, 2.5, 3, 3.5, 4

CFM130-8L-XX / CFM130-8LE-XX CFM140-8L-XX / CFM140-8LE-XX 0, 0.5, 1, 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8

CFM130-15L-XX / CFM130-15LE-XX CFM140-15L-XX / CFM140-15LE-XX 0, 0.5, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 15

CFM130-25L-XX / CFM130-25LE-XX CFM140-25L-XX / CFM140-25LE-XX 0, 0.5, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 15, 25

CFM130-15L-OHCFM130-15LE-00 CFM140-15LE-XX

特  点 Features

•  供急救场合数名患者的同时吸氧
•  分流压力稳定，节省出气
•  可根据不同患者需求分别调节流量
•  按照 CE 认证标准制造，符合 EN ISO 15002

特  点 Features

•  分别有 4L, 8L, 15L, 25L 流量可选
•  优质黄铜，表面 ABS

•  出气节流型，流量稳定
•  CFM130 (除 25L 规格) 可与加湿器相连成为 
    吸入器 ，或与雾化杯相连成为雾化器
•  CFM140 面板安装方式，可直接安装在医疗
    供应设备上
•  符合欧洲标准：  EN ISO 15002

转盘式氧气流量计 Dial Style Oxygen Flowmeter

分流器 Oxygen Supply Manifold

订购指南 Ordering Information

DIAl sTYle flOwMeTeRs & OXYGeN sUPPlY MANIfOlD
转盘式流量计、分流器

“XX”表示各种医疗接头，详见P28~30
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氧气加湿器 Oxygen Humidifiers

7100 系列 / 7200 系列 / 7300 系列

•  重复使用型
•  7100 系列、7300 系列杯盖采用医用塑料
   7200 系列杯盖采用医用铝合金
•  带过滤，有效过滤气体
•  带泄压蜂鸣功能，及时提醒，防止压力过高
•  杯子可高温消毒
•  采用 CGA 1240 标准连接方式 

 7200R 
(容积为 140 ml)

 7100R 
(容积为 200 ml)

 7700R 
(容积为 300 ml)

 7100R-L 
(容积为300 ml)

雾化杯 Nebulizers

7700 系列

•  重复使用型
•  带泄压蜂鸣功能，及时提醒，防止压力过高
•  可高温消毒
•  用于雾化治疗
•  采用 CGA 1240 标准连接方式 

hUMIDIfIeRs & NebUlIzeRs 
加湿器、雾化杯

7300R 
(容积为 350 ml)
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OXYGeN flOwMeTeR wITh hUMIDIfIeRs OXYGeN flOwMeTeR wITh hUMIDIfIeRs 
墙式氧气吸入器

型 号 
Model

流 量 (LPM)  
Flow Rate

说 明 
Description

FM893-3L(XX) 3 L 铝阳极化母体，一体式，后节流，不受出口压力影响，婴幼儿用

FM893-6L(XX) 6 L 铝阳极化母体，一体式，后节流，不受出口压力影响，儿童用

FM893-10L(XX) 10 L
铝阳极化母体，一体式，后节流，不受出口压力影响，成人用

FM893-15L(XX) 15 L

FM897-3L(AX-XX) 3 L 铝阳极化母体，后节流，不受出口压力影响，婴幼儿用

FM897-6L(AX-XX) 6 L 铝阳极化母体，后节流，不受出口压力影响，儿童用

FM897-10L(AX-XX) 10 L
铝阳极化母体，后节流，不受出口压力影响，成人用

FM897-15L(AX-XX) 15 L

FM897-3L(BX-XX) 3 L 铜电镀母体，后节流，不受出口压力影响，婴幼儿用

FM897-6L(BX-XX) 6 L 铜电镀母体，后节流，不受出口压力影响，儿童用

FM897-10L(BX-XX) 10 L
铜电镀母体，后节流，不受出口压力影响，成人用

FM897-15L(BX-XX) 15 L

流量计                                             加湿器／雾化杯                                          吸入器／雾化器                                                          FM893 氧气吸入器

 +   =  

组合式设计 Modular Design 一体式设计 Integrated Design

“X”表示所搭配的加湿器或雾化器，详见P13；“XX”表示各种医疗接头，详见P28~30

订购指南 Ordering Information
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   加湿器 /
雾化器  

流   量   计

FM197A FM197B FM187A FM187B CFM130

7100R

FM897-3L(A1-XX)

FM897-6L(A1-XX)

FM897-3L(B1-XX)

FM897-6L(B1-XX)

FM887-3L(A1-XX)

FM887-6L(A1-XX)

FM887-3L(B1-XX)

FM887-6L(B1-XX)

FM830-4L(B1-XX)

FM830-8L(B1-XX)

7200R

FM897-3L(A2-XX)

FM897-6L(A2-XX)

FM897-3L(B2-XX)

FM897-6L(B2-XX)

FM887-3L(A2-XX)

FM887-6L(A2-XX)

FM887-3L(B2-XX)

FM887-6L(B2-XX)

FM830-4L(B2-XX)

FM830-8L(B2-XX)

7100R-L

FM897-10L(A3-XX)

FM897-15L(A3-XX)

FM897-10L(B3-XX)

FM897-15L(B3-XX)

FM887A-10L(A3-XX)

FM887A-15L(A3-XX)

FM887B-10L(B3-XX)

FM887B-15L(B3-XX)

FM830B-15L(B3-XX)

FM830B-25L(B3-XX)

7300R

FM897-10L(A4-XX)

FM897-15L(A4-XX)

FM897-10L(B4-XX)

FM897-15L(B4-XX)

FM887-10L(A4-XX)

FM887-15L(A4-XX)

FM887-10L(B4-XX)

FM887-15L(B4-XX)

FM830-15L(B4-XX)

FM830-25L(B4-XX)

7700R

FM897-6L(A7-XX)

FM897-15L(A7-XX)

FM897-6L(B7-XX)

FM897-15L(B7-XX)
- -

FM830-4L(B7-XX)

FM830-8L(B7-XX)

FM830-15L(B7-XX)

OXYGeN flOwMeTeR wITh hUMIDIfIeRs 
墙式氧气吸入器

流量计与加湿器 / 雾化器组合 Flowmeter and Humidifiers / Nebulizers Combination

“XX”表示各种医疗接头，详见P28~30
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型号
Model

流量
Delivery Flow

进气接头
Inlet Connection  

工作压力
Working Pressure

压力表
Gauge

进气压力
Inlet Pressure

891M-10L / 891M-15L 0~10L / 0~15L CGA 540 0.25 MPa 1.5"  15 MPa

895M-10L / 895M-15L 0~10L / 0~15L CGA 540 0.25 MPa 2" 15 MPa

897M-10L / 897M-15L 0~10L / 0~15L CGA 540 0.25 MPa 2" 15 MPa

891M-10LH / 891M-15LH 0~10L / 0~15L CGA 540 手轮 0.25 MPa 1.5" 15 MPa

895M-10LH / 895M-15LH 0~10L / 0~15L CGA 540 手轮 0.25 MPa 2" 15 MPa

897M-10LH / 897M-15LH 0~10L / 0~15L CGA 540 手轮 0.25 MPa 2" 15 MPa

891M-10LY / 891M-15LY 0~10L / 0~15L CGA 870 0.25 MPa 1.5"  15 MPa

895M-10LY / 895M-15LY 0~10L / 0~15L CGA 870 0.25 MPa 2" 15 MPa

897M-10LY / 897M-15LY 0~10L / 0~15L CGA 870 0.25 MPa 2" 15 MPa

891M-10LBS / 891M-15LBS 0~10L / 0~15L BSP 5/8 0.25 MPa 1.5" 15 MPa

895M-10LBS / 895M-15LBS 0~10L / 0~15L BSP 5/8 0.25 MPa 2" 15 MPa

897M-10LBS / 897M-15LBS 0~10L / 0~15L BSP 5/8 0.25 MPa 2" 15 MPa

891M-10LBSH / 891M-15LBSH 0~10L / 0~15L BSP 5/8 手轮 0.25 MPa 1.5"  15 MPa

895M-10LBSH / 895M-15LBSH 0~10L / 0~15L BSP 5/8 手轮 0.25 MPa 2" 15 MPa

897M-10LBSH / 897M-15LBSH 0~10L / 0~15L BSP 5/8 手轮 0.25 MPa 2" 15 MPa

891M-10LDIN / 891M-15LDIN 0~10L / 0~15L DIN 477 NO.9 0.25 MPa 1.5" 15 MPa

895M-10LDIN / 895M-15LDIN 0~10L / 0~15L DIN 477 NO.9 0.25 MPa 2" 15 MPa

897M-10LDIN / 897M-15LDIN 0~10L / 0~15L DIN 477 NO.9 0.25 MPa 2" 15 MPa

891M 895M 897M

活塞式减压结构
铜制母体，表面电镀
进气管内设过滤网
可根据客户要求另配鼻氧管

膜片式减压结构
铜制母体，表面电镀
进气管内设过滤网
可根据客户要求另配鼻氧管

膜片式减压结构
铜制母体，镀沙铬
进气管内设过滤网
可根据客户要求另配鼻氧管

订购指南 Ordering Information

OXYGeN flOwMeTeR ReGUlATORs wITh hUMIDIfIeRs
气瓶式氧气吸入器

气瓶式氧气吸入器 Oxygen Flowmeter Regulators with Humidifiers
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流量计式减压器 Regulators with Flowmeter

197M-15L
膜片式减压结构，表面镀沙铬

195M-15L
膜片式减压结构，表面电镀

特  点 Features

•  出气截流型设计
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  流量: 0 ~ 15 LPM

•  可与氧气瓶直接连接使用
•  浮子流量计，使用时出口可以进行背压
•  通过 CE 认证，符合 ISO 10524-1

191M-15L
活塞式减压结构，表面电镀

型 号
Model

流 量
Delivery Flow

进气接头
Inlet Connection  

工作压力
Working Pressure

母 体
Body

191M-15L 0~15 LPM CGA 540 0.25 / 0.4 MPa
铜电镀

191M-15LY 0~15 LPM CGA 870 0.25 / 0.4 MPa

195M-15L 0~15 LPM CGA 540 0.25 / 0.4 MPa
铜电镀

195M-15LY 0~15 LPM CGA 870 0.25 / 0.4 MPa

197M-15L 0~15 LPM CGA 540 0.25 / 0.4 MPa
铜镀沙铬

197M-15LY 0~15 LPM CGA 870 0.25 / 0.4 MPa

订购指南 Ordering Information

MeDICAl GAs ReGUlATORs 
医用减压器

R
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195M 系列医用减压器 195M Series Medical Gas Regulators

195MA-15-870

特  点 Features

•  接气瓶使用
•  铜制母体，表面电镀
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  出气压力 0.2 ~ 0.6 MPa

•  1.5” 流量表

 

•  进气口带烧结青铜过滤器
•  内置式安全阀
•  膜片式减压结构
•  接瓶架符合 CGA V1 标准
•  通过 CE 认证，符合 ISO 10524-1

195MG-8-870

195M-540D

195M-540D-FOH

MeDICAl GAs ReGUlATORs
医用减压器

R

R

Ex: 195M G -    15 -    CGA540
系列号 
Series

进气方式 
Inlet Type

流量表规格 
Flow Gauge

CGA 接头 
CGA Connector

195M 空: 基本型
G: 带出气管和压力表
A: 轴向进气

空: 不带流量表
5: 5L

8: 8L

15: 15L

CGA540

CGA580

...... 

订购指南 Ordering Information
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195MZ 系列医用减压器 195MZ Series Medical Gas Regulators

特  点 Features

•  接终端使用
•  铜制母体，表面电镀
•  最大进气压力 1 MPa

•  出气压力 0 ~ 0.28 MPa

•  2” 流量表

 

•  进气口带烧结青铜过滤器
•  内置式安全阀
•  膜片式减压结构
•  适用于各种标准的终端接口
•  符合 ISO 10524-4

MeDICAl GAs ReGUlATORs 
医用减压器

R

195MZ-O2-GS-HB4

订购指南 Ordering Information

订购指南 Ordering Information

Ex: 195MZ -    O2 -    GS -    HB4
系列号 
Series

气体
Gases

进气接头 
Inlet Connection

出气接头 
Outlet Connection

195MZ O2: 氧气
AIR: 空气
N2O: 笑气
CO2: 二氧化碳
N2: 氮气

OH: Ohmeda® 接头                                  DS: DISS 六角接头
DH: DISS 手旋接头                                  NS: NISS 六角接头  
CH: 3103 (Chemetron®) 系列接头      PB: 3104 (Puritan-Bennett®) 系列接头
FS: 3105 (FS 法式) 系列接头               GS: 3106 (GS 德式) 系列接头
BS: 3107 (BS 英式) 系列接头               JIS: 3108 (JIS 日式) 系列接头
SIS: 3109 (SIS 澳式) 系列接头  

HB4: 1/4" 软管接头
HB5: 5/16" 软管接头
FDS: DISS 出气接头

Ex: 230M -    15 -    540 -    M
系列号 
Series

流量表规格 
Flow Gauge

CGA 接头 
CGA Connector

进气管长度 
Inlet Connector Length

230M 5: 5L

8: 8L

15: 15L

45: 45L

50 P: 50 psi

540：  CGA540

870：  CGA870

...... 

空：  标准
M: 中管 (2")

L: 长管 (6")

特  点 Features

•  铜制母体，表面电镀
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  出气压力 0.2 ~ 0.6 MPa

•  1.5” 流量表
•  进气口带烧结青铜过滤器
•  活塞式减压结构
•  接瓶架符合 CGA V1 标准
•  通过 CE 认证，符合 ISO 10524-1

230M-15-CGA540-M 230M-15-CGA870

230 系列医用减压器 230 Series Medical Gas Regulators
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MeDICAl GAs ReGUlATORs
医用减压器

气体接头对照表 Gas Connection Table

Ex: 152M -    80 -    540 -    M
系列号 
Series

输出压力 
Delivery Pressure 

CGA 接头 
CGA Connector

进气管长度 
Inlet Connector Length

152M

197M

15: 15 psi

40: 40 psi

80: 80 psi

125: 125 psi

空：  (仅适用于 197M 系列)

540: CGA540

870: CGA870

...... 

空：  标准
M: 中管 (2")

L: 长管 (6")

特  点 Features

•  铜制母体，表面镀沙铬
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  出气压力 0.01 ~ 0.85 MPa

•   2” 压力表
•  进气口带烧结青铜过滤器
•  外置式安全阀
•  膜片式减压结构
•  接瓶架符合 CGA V1 标准
•  通过 CE 认证，符合 ISO 10524-1

197M-870-YSC152MX-80

152M, 197M 系列医用减压器 152M, 197M Series Medical Gas Regulators

气体

CGA 
( 螺纹 )

CGA 
( 手轮 )

CGA 
( 接瓶架 )

DIN
( 477 )

BS ( 螺纹 )
( 341 )

BS ( 手轮 )
( 341 ) 

O2 BP-CGA540 BP-CGA540H CGA870-2 BP-DIN477-9 BP-BS341-3 BP-BS341-3H
AIR BP-CGA346 BP-CGA346H CGA950-2 BP-DIN477-13 BP-BS341-3 BP-BS341-3H
He BP-CGA580 - CGA930-2 - - -

NE BP-CGA580 - - - - -

N2 BP-CGA580 - CGA960-2 BP-DIN477-10 - -

N2O BP-CGA326 BP-CGA326H CGA910-2 BP-DIN477-11 - -

CO2 BP-CGA320 - CGA940-2 BP-DIN477-6 BP-BS341-8 -

O2+N2O BP-CGA280 - CGA965-2 - - -

He2+O2 BP-CGA280 - CGA890-2
CGA930-2

- - -

订购指南 Ordering Information
R

R
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MeDICAl GAs ReGUlATORs 
医用减压器

230M 系列医用减压器 130M Series Medical Gas Regulators

230M-15L2

230M-15LY2

230M-15LBS2

特  点 Features

•  阀体黄铜镀铬 
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  1.5” 抗震压力表，经 UL 认证
•  符合 ISO 10524-1 标准
•  内置式安全阀
•  活塞式减压结构
•  进气口带青铜过滤器
•  转盘式微孔流量计，带流量调节
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MeDICAl GAs ReGUlATORs
医用减压器

284, 285, 287, 288 系列医用减压器 284, 285, 287, 288 Series Medical Gas Regulators

288MA-8LY 287MA-15L-BS

287MA-15LY 

285MA-8LY

284MA-15LBSH1-FOH

284MA-15L1

284MA-15LY

特  点 Features

•  284, 285 系列适用于医用氧气
   287, 288 系列适用于医用空气
•  铝合金母体，内腔黄铜
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  1.5” 抗震压力表，经 UL 认证
•  符合 CGA 标准
•  内置式安全阀
•  活塞式减压结构
•  进气口带青铜过滤器
•  转盘式微孔流量计，带流量调节
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MeDICAl GAs ReGUlATORs 
医用减压器

特  点 Features

•  286 系列为全铜减压器
•  最大进气压力 20.7 MPa

•  1.5” 抗震压力表，经 UL 认证
•  符合 CGA 标准
•  内置式安全阀
•  活塞式减压结构
•  进气口带青铜过滤器
•  转盘式微孔流量计

286M-15LY2

286M-15LBS1-FBS

286 系列医用减压器 286 Series Medical Gas Regulators

订购指南 Ordering Information

Ex: 130M -    15L Y 2 -     FBS
系列号 
Series

流量档位
Flow Rate

进气接头 
Inlet Connector

DISS 出气接头 
DISS Outlet(s)

微型终端出气接头 
Coupler Outlet(s)

130M

284MA

285MA

286M

287MA

288MA

4L

8L

15L

25L

空: CGA540 进气接头
Y: CGA870 进气接头
BS: 英式 (BP-BS341-3) 进气接头
BSH: 英式 (BP-BS341-3H) 手旋进气接头
......

空: 不带 DISS 出气接头
1: 带 1个 DISS 出气接头
2: 带 2个 DISS 出气接头
D: 带软管出气接头

空: 不带微型终端 

FOH: 美式 Ohmeda® 微型终端 

FDS: 美式 DISS 六角微型终端
FDH: 美式 DISS 手旋微型终端 

FFS: 法式 (NF S 90-116) 微型终端
FGS: 德式 (DIN 13260-2) 微型终端
FBS: 英式 (BS5682-1998) 微型终端
FJIS: 日式微型终端 

FSIS: 澳式 (AS2896) 微型终端 

R

流 量 档 位

Flow Rate
流 量 范 围 (LPM)
Flow Range

4 L 0, 0.25, 0.5, 0.75, 1, 1.25, 1.5, 2, 2.5, 3, 3.5, 4

8 L 0, 0.5, 1, 1.5, 2, 2.5, 3, 4, 5, 6, 7, 8

15 L 0, 0.5, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 15

25 L 0, 0.5, 1, 2, 4, 5, 6, 8, 10, 15, 20, 25



Solutions  for  Life

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com22.

AIR / OXYGeN bleNDeRs
医用空氧混合器

主出气口
•   CGA V-5 1240 (DISS) 接头
•   带单向阀  
•   可与 GENTEC 流量计搭配使用

辅助出气口
•   CGA V-5 1240 (DISS) 接头
•   带单向阀  

•   可与 GENTEC 流量计搭配使用

安装支架
•  带安装支架，可配合医用滑块
    悬挂使用

氧浓度调节旋钮
•  人体工程学设计
•  氧浓度由 21% ~ 100% 任意调节

空气进气口
•  GB / ISO 标准: ISO 18082 A3 (NIST) 空气接头
•  USA 标准: CGA V-5 1160 (DISS) 空气接头
•  带过滤器和逆止阀
•  可与 GENTEC 医用胶管搭配使用
•  进气压力: 0.28 ~ 0.6 MPa

•  压差 ≤ 0.12 MPa

氧气进气口
•  GB / ISO 标准: ISO 18082 A8 (NIST) 氧气接头
•  USA 标准: CGA V-5 1240 (DISS) 氧气插头
•  带过滤器和逆止阀
•  可与 GENTEC 医用胶管搭配使用
•  进气压力: 0.28 ~ 0.6 MPa

•  压差 ≤ 0.12 MPa

颜色标准
•  GB / ISO 和 USA 颜色标准可选

保护罩
• 光滑曲面造型，清洁无死角

空氧混合器背面

USA 颜色标准 ISO 颜色标准

辅助流量计主流量计
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AIR / OXYGeN bleNDeRs 
医用空氧混合器

特  点 Features

•  适用于新生儿及婴儿正压通气治疗
•  过调节氧气和空气比例，可配制出不同浓度的医用氧气，满足医学临床中不同浓度氧气的需要
•  双锥配比阀及双级自平衡式稳压装置，输出浓度精度等级: ± 3% FS

•  双输出口结构，可实现同时多处供气
•  带排放器，氧气浓度由 21% ~ 100% 全范围调节
•  内置报警装置，报警的同时可提供不间断供气，在医护人员排除故障的同时，为病患提供持续供气
•  医疗器械注册证号: 沪食药监械准 20212080216 号

Ex: GMX U    - AIR/O2 - NS  &  P15 A15         & OH 3 F - D20

型号
Model
Number

颜色代码
Color 
Code

气体代码
Gas 
Code

默认联接
Default
Connections

主流量计
Primary
Flowmeter

辅助流量计
Auxiliary
Flowmeter

胶管进气接头
Hose
Assemblies

胶管长度
Hose 
Length

过滤器
Filter

卡夹
Clip

GMX030：  
(0~30 LPM)

注：  

最小耗气量

3LPM

E: ISO 

    (白色)

U: USA

     (绿色)

G: GB

     (白色)

AIR/O2: 

空气+氧气
空: 标配
(ISO标准时带
NIST接头，
USA标准时带
DISS接头)

DS: ISO标准时
带 DISS接头

NS: USA标准时
带 NIST接头

空: 主出气口
      (无流量计)
P0: 无出口
      (堵塞密封)
P3: 0~3 LPM

P6: 0~6 LPM

P15: 0~15 LPM

P25: 0~25 LPM

P50: 0~50 LPM

P70: 0~70 LPM

空: 主出气口
      (无流量计)
A0: 无出口
      (堵塞密封)
A3: 0~3 LPM

A6: 0~6 LPM

A15: 0~15 LPM

A25: 0~25 LPM

A50: 0~50 LPM

A70: 0~70 LPM

空: 无胶管进气接头
OH: Ohmeda® 接头 
DS: DISS 接头
FS: 3105 (FS 法式) 

       系列接头 

GS: 3106 (GS 德式) 

       系列接头
BS: 3107 (BS 英式) 

       系列接头 
JIS: 3108 (JIS 日式) 

       系列接头
SIS: 3109 (SIS 澳式)              
       系列接头

更多接头形式敬请联系

捷锐公司

3: 3 M

空气胶管
长3米,
氧气胶管
长3米

空: 
无除水   
 过滤器

F: 
带除水
过滤器

空: 无卡夹
D20: 
Φ8~20杆
D30: 
Φ10~30杆
D40: 
Φ12~40杆
S25: 
25X10导轨

GMX120：  
(0~120 LPM)

注：  

最小耗气量

10LPM

订购指南 Ordering Information

空氧混合器带主流量计空氧混合器不带流量计 空氧混合器带辅助流量计

空氧混合器带1个主流量计和1个辅助流量计 空氧混合器带2个主流量计和1个辅助流量计
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AIR / OXYGeN bleNDeRs
医用空氧混合器

配 件 Accessories

使用示意图 Diagram

除水过滤器

空气胶管

空氧混合器

氧气胶管

  空氧混合器运用于设备带
(当空气气源湿度太高时可选除水器滤水)

空 氧 混 合 器 运 用 于
nCPAP

FM897-15L(ASD-L) 
左侧流量计，
DISS手动接头

FM897-15L
流量计

FM897-15L(ASD-R) 
右侧流量计，
DISS手动接头

滑块

流量计 USA 标准进气软管ISO 标准进气软管

除水过滤器

转麻醉管路接头
（电镀）

34I-OXY-NS/XX-L

34I-AIR-NS/XX-L

  SJ-CLP 
滑杆安装, (Φ8~20) 

CLP-D40-45
滑杆安装,(Φ12~40)

CLP-D30
滑杆安装,(Φ10~30)

3910-Sld
设备带式滑块

3820-Sld
墙式滑块

BLD-AIR-NS
除水过滤器带 NIST 接头

BLD-AIR-DS
除水过滤器带 DISS 接头

34U-OXY-FDS/XX-L

34U-AIR-DS/XX-L

转鼻USA氧管接头
（塑料）

转鼻ISO氧管接头
（塑料）

转鼻氧管接头
（电镀）

F-DISS-Φ22 3100E-HB-01(绿色) 3100E-HB-01(白色) 3102A-OXY-HB4
3102P-OXY-HB4
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便携式供氧器、瓶阀、氧气瓶、过氧桥、瓶阀扳手

特  点 Features

•  医用供氧器适用于登山、旅游等外出携带
•  铝合金医用氧气瓶
•  配 284M 氧气减压器
•  含氧气吸入器、鼻氧管、背袋

GMV97-870T GMV97-870W GMV-CGA540

CRB-CGA540-CGA870

•  适用于给小钢瓶充气

过氧桥 Refilling Bridge 瓶阀扳手 Spanner

便携式供氧器 Portable Oxygen System

氧气瓶 Cylinders

型号

Model

压力
Delivery 
Pressure

容积

Capacity

外径
Outside 
Diameter

高度

Height

螺纹
Thread
Type 

出气接头
Outnet 
Connection  

瓶阀
Cylinder 
Valve

CY1X-870W 15 MPa 1.1 L 3” 12” 3/4”-16UNF CGA 870 GMV-870W

CY3X-870W 15 MPa 3 L 4.5” 16” 3/4”-16UNF CGA 870 GMV-870W

CY5X-870W 15 MPa 5 L 4.5” 25” 3/4”-16UNF CGA 870 GMV-870W

型号

Model

进气形式
Inlet
Connection

出气形式
Outlet
Connection

GMV97-870T 3/4”-16UNF CGA870

GMV97-870W 3/4”-16UNF CGA870

GMV-CGA540 3/4”-16UNF CGA540

型号
Model

压力
Delivery Pressure

容积
Liters

重量
Weight

使用时间
Working Hours

GMK-2.5 15 MPa 2.5 L 5 Kg 2 h 

瓶阀 Cylinder Valves

注：  如需订购其它形式瓶阀，请联系公司

27-MCW870

PORTAble OXYGeN sYsTeM, CYlINDeR VAlVes, CYlINDeRs, RefIllING bRIDGe  
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MeDICAl hOses
医用胶管

特  点 Features

•  医用气体专用胶管可以连接各式终端插头
•  适用于氧气、负压吸引、医用空气、笑气、废气、二氧化碳、氮气
•  工作压力：  200 psi

•  欧盟 CE 认证
•  标准长度为 100 米

型号
Model

规格
Standard

颜色
Color

型号
Model

规格
Standard

颜色
Color

34E-Green 1/4” 绿色 35E-White 5/16” 白色

34E-White 1/4” 白色 35E-Yellow 5/16” 黄色

34E-Yellow 1/4” 黄色 35E-Rose 5/16” 玫红色

34E-Blue 1/4” 蓝色 35E-Purple 5/16” 紫色

34E-Grey 1/4” 灰色

34E-Black 1/4” 黑色

34E-Black+White 1/4” 黑色+白色

医用胶管 Medical Hoses

R

R

34E-Grey                                          35E-Purple                                       34E-Black                                        35E-Rose

34E-Green                                        34E-White                                         34E-Yellow                                        34E-Blue
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MeDICAl hOse ADAPTeRs
医用胶管接头

医用胶管接头 Medical Hose Adapters

订购特殊尺寸胶管，只须在胶管长度处用三位数标明所需的胶管尺寸即可
例：  订购 1/4” USA 标准医用氧气胶管 15 米，两端接头分别为 Ohmeda® 接头与 DISS 手旋接头。型号为：  34U-OXY-OM/DH-15

特  点 Features

•  应用于气源与医疗设备间的气体传输
•  适用于氧气、负压吸引、医用空气、笑气、
    废气、二氧化碳、氮气、氦气、动力空气
•  接头形式：  Ohmeda®, DISS, Chemetron®, 

   Puritan-Bennett®, FS, GS, BS, NS

•  最大工作压力：  200 psi

•  接头采用铜合金制造，表面电镀，清洁处理
•  欧盟 CE 认证，符合标准 ISO 5359

订购指南 Ordering Information

Ex: 34 U -    OXY -    OH  /   DS -    15
胶管大小 
Hose

颜色代码
Color Code

气体代码 
Gas Code

进气 / 出气接头形式 
Inlet / Outlet Connection

胶管长度 
Hose Length

34: 1/4”

35: 5/16”
U:  USA 标准
I: ISO 标准
G: 国标

OXY: 氧气
VAC: 负压
AIR: 医用空气
N2O: 笑气
N2: 氮气
CO2: 二氧化碳
WAGD: 废气
A8: 动力空气

OH: Ohmeda® 接头                                          DS: DISS 六角接头
DH: DISS 手旋接头                                          NS: NISS六角接头  
CH: 3103 (Chemetron®) 系列接头              PB: 3104 (Puritan-Bennett®) 系列接头
FS: 3105 (FS 法式) 系列接头                       GS: 3106 (GS 德式) 系列接头
BS: 3107 (BS 英式) 系列接头                      JIS: 3108 (JIS 日式) 系列接头
SIS: 3109 (SIS 澳式) 系列接头                       
FOH: Ohmeda® 系列微型终端                      FDS: DISS 系列接头座                               
FGS: 3916 (GS 德式) 系列微型终端           FNS：  NIST系列接头座
FBS: 3917 (BS 英式) 系列微型终端            FJIS: 3918 (JIS 日式) 系列微型终端              
FSIS: 3109 (SIS 澳式) 系列微型终端 

0.5: 0.5 米
3:  3 米
15:  15 米

34U-OXY-BS/DS-3 34U-AIR-BS/DS-3 34I-OXY-BS/NS-3 34I-AIR-BS/NS-3

Y 型连接块
Y-FNT2  
3-1/8-NPT Female  

软管接头
HB4-NT2  
HB5-NT2  
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MeDICAl GAs ADAPTeRs
医用气体接头

医用气体接头 Medical Gas Adapters

•   医用气体接头应用于气体终端与医疗设备的气体传输
•   接头采用铜合金制造，表面电镀

 Ohmeda® 式

氧气 (Oxygen) 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3111U-OXY-NT2 3111E-OXY-NT2 3111U-AIR-NT2 3111E-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3111U-OXY-HB4 3111E-OXY-HB4 3111U-AIR-HB4 3111E-AIR-HB4

 Chemetron® 式 

氧气 (Oxygen) 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3103-OXY-NT2 3103E-OXY-NT2 3103-AIR-NT2 3103E-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3103-OXY-HB4 3103E-OXY-HB4 3103-AIR-HB4 3103E-AIR-HB4

Ohmeda® 式

Chemetron® 式

USA 标准

USA 标准

ISO 标准

ISO 标准

ISO 标准

ISO 标准

USA 标准

USA 标准

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2
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MeDICAl GAs ADAPTeRs 
医用气体接头

医用气体接头 Medical Gas Adapters

DISS 式

 FS 法式

FS 法式 

ISO 标准 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3105E-OXY-NT2 3105E-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3105E-OXY-HB4 3105E-AIR-HB4

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

Puritan-Bennett ® 式

Puritan-Bennett® 式

USA 标准 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3104-OXY-NT2 3104-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3104-OXY-HB4 3104-AIR-HB4

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

DISS 式

氧气 (Oxygen) 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air) 医用空气 (Medical Air) 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3222U-OXY-NT2 3222E-OXY-NT2 3222U-AIR-NT2 3222E-AIR-NT2 3102-OXY-NT2 3102-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3222U-OXY-HB4 3222E-OXY-HB4 3222U-AIR-HB4 3222E-AIR-HB4 3102L-OXY-HB4 3102L-AIR-HB4

USA 标准 ISO 标准 ISO 标准 六角USA 标准 六角

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2



Solutions  for  Life

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com30.

BS 英式 

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3117-OXY-NT2 3117-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3117-OXY-HB4 3117-AIR-HB4

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

 BS 英式

医用气体接头 Medical Gas Adapters

SIS 澳式

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

NIST / FNIST 接头座

 UNIST 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/4” 软管接头

NIST-OXY-HB4 NIST-AIR-HB4

FNIST 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” 或 1/4” NPT

外螺纹接头
FNIST-OXY-NT2(NT4) FNIST-AIR-NT2(NT4)

1/8” 或 1/4” NPT 

带单向阀接头
FNIST-OXY-NT2(NT4)/CHK FNIST-AIR-NT2(NT4)/CHK

1/4” 软管接头

FNIST-OXY-HB4 FNIST-AIR-HB4

GS 德式

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3116-OXY-NT2 3116-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3116-OXY-HB4H 3116-AIR-HB4H

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

Air

MEDIC
AL A

IR

OXYGEN

OX
Y（

US
A)
  
  
  
  
 O
XY
（
IS
O)
) 
  
  
  
  
 A
IR
（
US
A)
  
  
  
  
  
 A
IR
（
IS
O)
) 

O2

GS 德式

JIS 日式 

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3108-OXY-NT2 3108-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3108-OXY-HB4H 3108-AIR-HB4H

AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2 AirMEDICAL AIROXYGEN

OXY（USA)         OXY（ISO))          AIR（USA)           AIR（ISO)) 

O2

JIS 日式

DISS 接头座

 UDISS 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” 或 1/4” NPT

外螺纹接头
DISS-OXY-NT2(NT4) DISS-AIR-NT2(NT4)

1/8” 或 1/4” NPT 

带单向阀接头
DISS-OXY-NT2(NT4)/CHK DISS-AIR-NT2(NT4)/CHK

1/4” 软管接头

DISS-OXY-HB4 DISS-AIR-HB4

MeDICAl GAs ADAPTeRs
医用气体接头

SIS 澳式

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 外螺纹接头 3109-OXY-NT2 3109-AIR-NT2

1/4” 软管接头 3109L-OXY-HB4 3109L-AIR-HB4
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BS

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 

外螺纹接头 

3917E-O-NT2S 3917E-A-NT2S

1/4” 软管接头

3917E-O-HB4S 3917E-A-HB4S

FS

SIS 标准 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 

外螺纹接头

3915E-O-NT2 3915E-A-NT2

1/4” 软管接头

3915E-O-HB4 3915E-A-HB4

DIN 德式微型终端

BS 英式微型终端

微型终端 Couplers

39153915

Ohmeda®  式微型终端

JIS 日式微型终端

SIS 澳式微型终端

Ohmeda®

 USA 标准U 氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 

外螺纹接头 

3911U-O-NT2 3911U-A-NT2

1/4” 软管接头

3911U-O-HB4 3911U-A-HB4

39153915

SIS

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” 或 1/4” NPT 

外螺纹接头

带单向阀 
3109M-OXY-NT2(NT4)/CHK 3109M-AIR-NT2(NT4)/CHK

1/4” 或 5/16”

软管接头

3109M-OXY-HB4/CHK 3109M-AIR-HB4/CHK

39153915

39153915

FS 法式微型终端

COUPleRs 
微型终端

39153915

39153915

DIN
U

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 

外螺纹接头 

3916E-O-NT2S 3916E-A-NT2S

1/4” 软管接头

3916E-O-HB4S 3916E-A-HB4S

1/8” NPT 

内螺纹接头  

3916E-O-FNT2S 3916E-A-FNT2S

JIS
 

氧气 (Oxygen) 医用空气 (Medical Air)

1/8” NPT 

外螺纹接头 

3918E-O-NT2S 3918E-A-NT2S

1/4” 软管接头

3918E-O-HB4S 3918E-A-HB4S

1/8” NPT 

内螺纹接头 

3918E-O-FNT2S 3918E-A-FNT2S
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双微型终端适用于 Ohmeda, DISS式，英式 (BS), 澳式 (SIS), 德式 (DIN), 日式 (SIS) 等。

软  管  接  头 其  他

3102A-OXY-HB4 
3102P-OXY-HB4

流量计出口接头 (铝合金)
3100E-HB-01(绿色)
流量计出口接头 (塑料)

3100E-HB-01(白色)
流量计出口接头 (塑料)

NIST-OXY-HB4 / NIST-AIR-HB4 / 
NIST-VAC-HB5 
NIST 接头 (电镀)

FMS-2
安全绳

转  换  接  头

1-8FMPT-hose 
90o 转换接头, 1/8”-FNPT

NT2-HB4/5 
 1/8”-NPT,1/4” (5/16” ) 

FNT2-HB4/5 
 1/8”-FNPT,1/4” (5/16” ) 

R892M-51
1/8”-NPT

FM-E1/2
1/8”-NPT, 1/8”-FNPT 

FM-E2
2” 加长接头, 1/8”-NPT, 1/8”-FNPT    

双微型终端 Twin Coupler

TwIN COUPleR
双微型终端

Ohmeda®  式
Y-OXY-CPLR-OH

德式 GS
Y-OXY-CPLR-GS

DISS
Y-OXY-CHK-DH

日式  JIS
Y-OXY-CPLR-JIS

英式 BS
Y-AIR-CPLR-BS

澳式 SIS
Y-OXY-CPLR-SIS

法式 Afnor FS
Y-OXY-CPLR-FS
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881VR, 882VR 系列负压吸引器 881VR, 882VR Series Suction Regulator

纳米抗菌技术 !

881VR-300-XX
间歇式负压吸引器，

0~300 mmHg, 数显式压力表

顺时针                      逆时针                      数显式

老款                            新款NFPA 色标 ISO 32 色标

切换开关

• 指拨式切换开关
• 带工作模式指示标贴
• 可自行设定间歇时间，
   出厂设定为吸引 16 秒，停 8 秒

外壳

• 采用工程塑料
• 流线型紧凑设计
• 用消毒剂即可清洁干净
• 背面升级设计，清洁无死角

内部结构

• 机械部件较少，维护容易
• 耐腐蚀、无需润滑
• 重量轻
• 正负压保护装置

夜光表盘

• 2-1/2" 表盘
• 精度：  满量程的 ± 4%

• 不同的负压段，采用不同的颜色标识
• 顺时针、逆时针或数显三种模式 

调节旋钮

• 抽吸压力可依需求无级设定
• 采用纳米防菌技术
• ISO 色标可供选择

吸引口

• 兼容不同形式的接头，
   并可根据客户需求定制

溢流保护

• 防止废液集满后倒流

R

R

负压吸引器
sUCTION ReGUlATORs 



Solutions  for  Life

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com34.

sUCTION ReGUlATORs
负压吸引器

881VR, 882VR 系列负压吸引器 881VR, 882VR Series Suction Regulator

881VR 系列多用途式（连续／间歇） 882VR 系列连续式

真空表转向

顺时针

881VR-160
          儿童

881VR-200
             成人

881VR-300 
             成人

882VR-160
           儿童

882VR-200
            成人

882VR-300
           成人

882VR-760
       外科手术

真空表转向

逆时针

881VR-160E
          儿童

881VR-300E 
               成人

882VR-160E
          儿童

882VR-300E
           成人

882VR-760E
      外科手术

数显式

881VR-160D
          儿童

881VR-300D 
               成人

882VR-160D
          儿童

882VR-300D
           成人

882VR-760D
      外科手术

工作模式 3 种模式 3 种模式 3 种模式 2 种模式 2 种模式 2 种模式 2 种模式

OFF √ √ √ √ √ √ √

CONT √ √ √ √ √ √ √

INT √ √ √ X X X X

满负压量程 0~160 mmHg 0~200 mmHg 0~300 mmHg 0~160 mmHg 0~200 mmHg 0~300 mmHg 0~760 mmHg

真空表显示量程 0~160 mmHg 0~200 mmHg 0~300 mmHg 0~160 mmHg 0~200 mmHg 0~300 mmHg 0~760 mmHg

真空表精度 ± 4% ± 4% ± 4% ± 4% ± 4% ± 4% ± 4%

间歇时间 通 16 秒，断 8 秒 通 16 秒，断 8 秒 通 16 秒，断 8 秒 / / / /

流量
>35 l/min (CONT) 

7~9 l/min (INT)
>35 l/min (CONT) 

7~9 l/min (INT)
>35 l/min (CONT) 

7~9 l/min (INT)
>35 l/min >35 l/min >35 l/min >35 l/min

重量 0.5 Kg 0.4 Kg

尺寸  6.3” H × 3.15” W × 3.94” D / 16 × 8 × 10 cm  6.3” H × 3.15” W × 3.94” D / 16 × 8 × 10 cm 
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sUCTION ReGUlATORs 
负压吸引器

00 OH DH DS CH PB

无接头
1/8” NPT (F)

Ohmeda® 接头
3111-VAC-NT2

DISS 手动接头
3222-VAC-NT2

DISS 六角接头
3102-VAC-NT2

Chemetron® 接头
3103-VAC-NT2

Puritan-Bennett® 接头
3114-VAC-NT2

FS GS BS JIS SIS

法式接头
3105-VAC-NT2

德式接头
3116-VAC-NT2

英式接头
3117-VAC-NT2

日式接头
3108-VAC-NT2

澳式接头
3209-VAC-NT2 

A T C B D

无接头
1/8” NPT (F)

带溢流保护杯
（配成套接头）

带溢流保护杯
专用接头 带 DISS 负压接头 带软管接头 (5/16”)  

No Adapter

No Adapter

负压口

吸引口

订购指南 Ordering Information

Ex: 882VR -    300 E -    00 -    T

系列号 
Series

量程 
Measuring 
Range

负压表 
Suction 
Gauge

负压口连接 
Vacuum 
Connection

吸引口连接 
Suction 
Connection

881VR: 连续/间歇
882VR: 连续式

160: 0~160 mmHg

200: 0~200 mmHg

(仅适用于顺时针模式的负压吸引器)

300: 0~300 mmHg

760: 0~760 mmHg

空: 顺时针
E: 逆时针
D: 数显

00: 无接头 1/8” NPT (F) 
OH: 3111U (Ohmeda®) 系列接头 

DH: 3222U (DISS手动) 系列接头 
DS: 3102 (DISS六角) 系列接头 
CH: 3103 (Chemetron®) 系列接头 
PB: 3104 (Puritan-Bennett®) 系列接头 

FS: 3105 (法式) 系列接头 
GS: 3116 (德式) 系列接头 
BS: 3117 (英式) 系列接头 
JIS: 3108 (日式) 系列接头 
SIS: 3109 (澳式) 系列接头 

A: 无接头 1/8” NPT (F)

T: 带溢流保护杯 (配成套接头) 

C: 带溢流保护杯专用接头
D: 带软管接头 (5/16”) 

B: 带 DISS 负压接头
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880VS 系列 Venturi 负压吸引器 880VS Series Venturi Suction Regulator

技术参数 Technical Specification

VeNTURI sUCTION ReGUlATORs
Venturi 负压吸引器

尺寸 (H x W x D) 90 x 90 x 60 mm

重量 490 g

负压范围 -1 kPa ~ -80 kPa

最大流量 > 25 L / min 

动力气压 (空气/氧气) 300 ~ 500 kPa

真空控制 针阀控制 venturi

负压表量程
0 ~ -100 kPa

0 ~ 760 mmHg

负压表

• 2” 表盘，读数清晰
• 不同的负压段，采用不同的颜色标识
• 双刻度显示 (kPa / mmHg)

调节旋钮

• 大旋钮，容易调节负压压力
• 内置消音器，降低噪声

正压保护装置

• 减压阀提供正压保护
• 符合标准 ISO 10079-3 标准

吸引口

• 兼容不同形式的接头，
  可根据客户需求定制

Venturi 技术

• 使用正压气源创建一个大流量负压
• 控制范围: -1 kPa ~ - 80 kPa

• 保证稳定的真空压力

溢流保护

• 防止废液集满后倒流

接头

• 可附带各种医疗接头
• 型号后“XX”表示
   空: 不带接头
  OH: Ohmeda® 接头
  DN: DISS 六角接头
  DH: DISS 手旋接头
  CH: 3103 (Chemetron®) 系列接头
  PB: 3104 (Puritan-Bennett®) 系列接头
  FS: 3105 (FS 法式) 系列接头
  GS: 3106 (GS 德式) 系列接头
  BS: 3107 (BS 英式) 系列接头
  JIS: 3108 (JIS 日式) 系列接头
  SIS: 3109 (SIS 澳式) 系列接头

880VS-760-00-A-T
Venturi 负压吸引器
空气，带溢流保护杯
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VeNTURI sUCTION ReGUlATORs 
Venturi 负压吸引器

A T TD TH H D N F

无接头
1/8” NPT (F)

带溢流保护杯
（配成套接头）

带溢流保护杯
（配 DISS 接头）

带溢流保护杯
（配 DISS 手动接头）

带软管接头 
(5/16”) 带 DISS 负压接头 带 NIST 接头

带溢流保护杯
专用接头

No Adapter

No Adapter

负压口

吸引口

Ex: 880VS -    760 -    00 -    A -    T

系列号 
Series

量程 
Measuring 
Range

负压口连接 
Vacuum 
Connection

驱动气体 
Driving  
Gas

吸引口连接 
Suction 
Connection

880VS 760: 0~760 mmHg 00: 无接头 1/8” NPT (F) 
OH: 3111U (Ohmeda®) 系列接头 

DH: 3222U (DISS手动) 系列接头 
DS: 3102 (DISS六角) 系列接头 
CH: 3103 (Chemetron®) 系列接头 
PB: 3104 (Puritan-Bennett®) 系列接头 

FS: 3105 (法式) 系列接头 
GS: 3116 (德式) 系列接头 
BS: 3117 (英式) 系列接头 
JIS: 3108 (日式) 系列接头 
SIS: 3109 (澳式) 系列接头 

A: 空气
O: 氧气

00: 无接头 1/8” NPT (F)

T: 带溢流保护杯 (配成套接头) 

TD: 带溢流保护杯 (配 DISS 接头) 

TH: 带溢流保护杯 (配 DISS 手动接头) 

H: 带软管接头 (5/16”) 

D: 带 DISS 负压接头
N: 带 NIST 接头
F: 带溢流保护杯专用接头

订购指南 Ordering Information

00 OH DH DS CH PB

 无接头
1/8” NPT (F)

Ohmeda® 接头
3111-OXY-NT2
3111-AIR-NT2

DISS 手动接头
3222-OXY-NT2
3222-AIR-NT2

DISS 六角接头
3102-OXY-NT2
3102-AIR-NT2

Chemetron® 接头
3103-OXY-NT2
3103-AIR-NT2

Puritan-Bennett® 接头
3114-OXY-NT2
3114-AIR-NT2

FS GS BS JIS SIS

FS 法式
3105-OXY-NT2
3105-AIR-NT2

GS 德式
3116-OXY-NT2
3116-AIR-NT2

BS 英式
3117-OXY-NT2
3117-AIR-NT2

JIS 日式
3108-OXY-NT2
3108-AIR-NT2

SIS 澳式
3209-OXY-NT2
3209-AIR-NT2
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sUCTION ReGUlATORs
负压吸引器

M 系列负压吸引器 M Series Suction Regulator

特  点 Features

• 特有“设置档”，避免误操作

• 自动补偿式稳压器，输出负压稳定

• 设有正负压安全阀，具有正负压保护功能

882 VRM

880VE-00/U

负压发生器 Ejector Module

特  点 Features

• 配合负压吸引器使用于麻醉呼吸机

• 带正压保护

• 带消声装置

• 最大负压值: 0 ~ 600 mmHg

• 负压吸入量: 25 L / min

• 噪音: 50 ~ 60 dBa

• 本体: 铝合金阳极氧化处理
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sUCTION ReGUlATORs 
负压吸引器

溢流保护杯 Suction Trap

与负压吸引器配合使用，防止污物进入真空系统

880VT-0 880VT-1 880VT-2 880VT-3

不带接头 
(1/8” NPT Female) 带专用接头 带 DISS 负压接头 带 DISS 负压手动接头

880VT-4 880VT-5 880VT-6 880VT-7 880VT-8

带软管接头 (5/16” ) 带成套接头 带 DISS 负压接头 带 DISS 负压手动接头 小型带过滤器，一次性
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负压发生器

负压吸引器

过滤器

集液瓶

软管

软管

射流负压吸引系统 Ejector Suction System

订购指南 Ordering Information

Ex: 881VG -    300 E -    A -    00 -    T -    1L   *  2

系列号
Series

量程
Measuring 
Range

指针旋转方式
Pointer Rotate 
Mode

驱动气体
Driving
Gas

负压口接头
Vacuum 
Connection

吸引口接头
Suction 
Connection

集液瓶规格
Canister 
Volumn

集液瓶数量
Canister 
Quantity

881VG: 连续 / 间歇
882VG: 连续

160: 0~160 mmHg

200: 0~200 mmHg

300: 0~300 mmHg

760: 0~760 mmHg*

空: 顺时针 (美标)

E: 逆时针 (ISO)

A: 空气驱动
O: 氧气驱动

00: 无接头 
       1/8” NPT (F)

FDS: DISS 软管
           接头 (USA) 

FNS: NIST 软管
           接头 (ISO) 

T: 带溢流保护杯
     （配成套接头）

1L: 1L 

1.5L: 1.5L 

2.5L: 2.5L 

 

1: 1 个集液瓶
2: 2 个集液瓶
 ......

*只适用于882VG系列)
负压口连接软管标准配置为 0.5 米，如需其他规格，敬请联系捷锐公司

ejeCTOR sUCTION sOlUTION
射流负压吸引系统



GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com

Solutions  for  Life

41.

DL 系列一次性废液收集袋组 DL Series Disposable Collection Jars

COlleCTION jARs 
废液收集袋组

 +   =  

特  点 Features

●   适用于医院处理病患废液的引流和储存
●   采用整体密封，带逆止阀与溢流阀，双重防止废气、废液进

     入患者与医院设备
●   采用自密封溢流过滤细菌阀，过滤细菌同时可自动阻断液体、

    停止负压，防止液体溢出；避免在传统浮头方式中，因气泡

    所造成的密封不稳定现象
●   采用环保材料制成，符合环境要求
●   可与医用滑块或移动吸引站支架搭配使用，单瓶抽吸、双瓶

    串接、四瓶串接和四瓶双抽吸，实现不同使用需求
●   搭配重复式集液瓶使用，可通过瓶体刻度读取液体容量
●   通过袋体上盖颜色和相关标识，指引正确连接

负压废液收集袋组一次性废液收集袋 集液瓶

订购指南 Ordering Information

DL-2000B(L) DL-2000W(L) DL-1000B(L) DL-1000W(L) 615-901(L) 615-902 615-903 615-904 615-905

废液收集袋，
带溢流保护阀, 

2L (φ6-8 软管接口)

废液收集袋，
不带溢流保护阀, 

2L (φ6-8 软管接口)

废液收集袋，
带溢流保护阀, 

1L (φ6-8 软管接口)

废液收集袋，
不带溢流保护阀, 

1L (φ6-8 软管接口)
集液瓶, 2L, 
可重复使用

负压软管, 
0.75 m, 带接头

负压软管, 
2 m, 带接头

负压软管, 
3 m, 带接头

负压软管, 
10 m, 不带带接头



Solutions  for  Life

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com42.

特  点 Features

• 有 1 L, 1.5 L, 2.5 L 可供选择
• SJ-1000 (1 L) 瓶盖为铝合金，表面阳极化，旋盖式结构
• SJ-1500 (1.5 L) 和 SJ-2500 (2.5 L) 瓶盖为聚碳酸酯材质，
   自锁式结构
• 瓶身均为聚碳酸酯材质
• 带固定架，可悬挂于滑块槽内
• 可121oC 高温消毒，反复使用

特  点 Features

• 有 0.85 L, 1 L, 2 L 可供选择
• 一次性使用

使用示意图 Diagram

主要应用于医疗废液的收集，可与负压调节器配合使用。带溢流保护，防止废液集满后倒流。

集液瓶 Medical Canisters

型  号

SJ-1000A SJ-1000B SJ-1500 SJ-2500 DJ-850 DJ-1000 DJ-2000

容  量 1 L 1 L 1.5 L 2.5 L 0.85 L 1 L 2 L

负压接口 DISS 软管 软管 软管 软管 软管 软管

人体连接 软管 软管 软管 软管 软管 软管 软管

订购指南 Ordering Information

负压调节器

溢流保护杯

集液瓶

过滤器

导气管 吸引管

接患处

COlleCTION jARs 
集液瓶

SJ 系列重复式集液瓶 
SJ Series Reusable Collection Jars

DJ 系列一次性集液瓶 
DJ Series Disposable Collection Jars
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医用滑块 Medical Wall Slide

• 用于悬挂集液瓶、空氧混合器等

吸引站支架 Canister Station

• 用于悬挂和支撑集液瓶

• 带五个脚轮，可锁紧定位

• 可悬挂 1 ~ 4 个集液瓶

• 入口连接： DISS 或软管接头

810-00(DH) / 810-00(HB)

吸引管 Suction Hose

型 号
Model

规格说明
Specification

材质
Material

ST6-4 Ø6 (1/4") x 4 m，带吸引头 食品级 PVC

ST6-100 Ø6 (1/4") x 100 m，不带吸引头 食品级 PVC

ST8-4 Ø8 (5/16") x 4 m，带吸引头     食品级 PVC

ST8-160 Ø8 (5/16") x 160 m，不带吸引头 食品级 PVC

MeDICAl wAll slIDe, CANIsTeR sTATION, sUCTION hOse
医用滑块、吸引站支架、吸引管

DISS 接头 

软管接头

  SJ-CLP 
滑杆安装, (Φ8~20) 

CLP-D40-45
滑杆安装, (Φ12~40)

CLP-D30
滑杆安装,(Φ10~30)

3910-Sld
设备带式滑块

3820-Sld
墙式滑块
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过滤器

F11-HB

F11-NT2/HB

OUT

RGGEENNTTEECC

1/8”NPTφ6~φ10 

φ6~φ10 φ6~φ10 

OUT

RGGEENNTTEECC

IN

RGGEENNTTEECC

IN

RGGEENNTTEECC

F11-HB

OUT

RGGEENNTTEECC

1/8”NPTφ6~φ10 

φ6~φ10 φ6~φ10 

OUT

RGGEENNTTEECC

IN

RGGEENNTTEECC

IN

RGGEENNTTEECC

F11-NT2/HB

过滤器 Disposable Bacteria Filters

•  阻水过滤型，防止污染物和废液进入负压吸引器和真空系统

•  采用 PVDF 过滤材料，过滤病毒和细菌，防止病菌污染

•  外壳：  吸入口为半透明的医用塑料，负压口为白色医用塑料，   

    视觉上区分吸入口和负压口，预防连接错误

•  过滤面积： 30 cm2

•  过滤精度：  0.22 μm, 0.45 μm

•  吸入口连接：  Φ6 ~ Φ10 软管

•  负压口连接：  Φ6 ~ Φ10 软管，1/8” NPT

•  操作温度上限：  60oC (140oF)

•  工作压力：  -100 kPa ~ 100 kPa

型 号
Model

 产品描述 
 Description

F11-NT2 / HB-0.45  阻水型，吸入口连接：  Φ6 ~ Φ10 软管，负压口连接： 1/8” NPT，过滤精度：  0.45 μm

F11-HB-0.45  阻水型，吸入口连接：  Φ6 ~ Φ10 软管，负压口连接：  Φ6 ~ Φ10 软管，过滤精度：  0.45 μm

DIsPOsAble bACTeRIA fIlTeRs
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医用汇流排

h 半自动切换气体汇流排
h 全自动切换表显式气体汇流排
h 全自动切换数显式气体汇流排
h 全自动切换低温液体钢瓶汇流排
h 汇流排附件

医用供气系统及器械总览

h 医用供气系统整体解决方案
h 气源设备
h 供气监控系统
h 阀箱及压力控制箱
h 设备带及终端
h 氧气治疗器械
h 负压治疗器械
h 医用附件
h 呼吸护理

w w w . g e n t e c . c o m

医用供气系统及器械总览

MEDICAL GAS SYSTEMS & DEVICES OVERVIEW

Solutions  for  Life

GM100M 系列报警系统 医用生殖中心供气系统整体解决方案 救护车供气系统整体解决方案

G M 1 0 0 M  系 列 报 警 系 统

GM100M Series LCD Alarm System

Solutions  for  Life

h 分体式终端
h 一体式终端
h 设备带
h 壁画式终端箱
h 附件

h GM100M-A 
h GM100M-C

h GM100M-D

h GMH系列高纯气体全自动汇流排 
h P42 系列不锈钢二级减压阀组
h 3816 系列高纯气体不锈钢终端
h 高纯气体低压不锈钢减压器

h 减压器 
h 气体控制面板
h 三通接头
h 供气终端
h 气体胶管
h 氧气吸入器
h 医用耗材
h 单一气源监控器

医用终端、设备带

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com
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医 用 终 端 、 设 备 带 及 附 件

MEDIACAL GASOUTLETS, CONSOLE UNITS & ACCESSORIES

RelATeD CATAlOGs
相关目录
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w w w . g e n t e c . c o m

医 用 气 体 汇 流 排

MEDIACAL GAS  MANIFOLD SYSTEMS

S o l u t i o n s   f o r   L i f e

Gas Control Solutions for Reproductive Medicine
医院生殖中心供气系统整体解决方案

EN ISO 13485

w w w . g e n t e c . c o m

Solutions  for  Life

救 护 车 供 气 系 统 整 体 解 决 方 案

Medical Gas control systeMs for aMbulances



Solutions  for  Life

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION  ●   021-67727722  ●   www.gentec.com46.

GMX 系列空氧混合器

您可以通过以下 2 种方式了解更多相关目录
1、直接联系捷锐公司告诉我们你所感兴趣的目录
2、登入我们的网站注册帐户，即可查看并下载目录
如果您想了解我们全部的医疗产品，敬请访问我们的网站：  www.gentec.com

G-Smart 成人人工肺 Nebucare 集成压电式雾化器

h 空氧混合器
h 智能雾化系统
h 集成压电式雾化器
h 震动网筛雾化器
h 手持压电式雾化器

h 多功能全效喷雾罐
h 储雾罐
h 负压废液收集袋组
h 麻醉、呼吸管路
h 成人人工肺

呼吸照护系列产品

h 医用设备带
h 移动式终端盒
h 流量计
h 医用气体胶管接头
h 雾化桌
h Nebu 压电式雾化器
h Nebucare 压电式雾化器-集成式
h NebuSmart 多功能全效喷雾罐

雾化室整体解决方案

h 成人型麻醉呼吸管路
h 儿童型麻醉呼吸管路

麻醉呼吸管路

Solutions  for  Life

Anesthesia Ventilation Circuit System
麻醉、呼吸管路

EN ISO 13485

w w w . g e n t e c . c o m
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呼 吸 照 护 系 列 产 品

RESPIRATORY  CARE  SERIES  PRODUCTS

RelATeD CATAlOGs 
相关目录

Technology for a Better Future

捷 锐 成 就 美 好 生 活

G-Smart Adult Test Lung
G - S m a r t  成 人 人 工 肺

Solutions for Life

EN ISO 13485

Solutions  for  Life

GMX Series OxyBlend Air/Oxygen Blender
GMX系列空氧混合器

EN ISO 13485

雾化室整体解决方案

Atomizing Chamber Total Solution

GENTEC® 雾化室整体解决方案，为您提供从气源到耗材的全套方案，为您打造一个专业、现代、人性化的雾化室。

捷锐雾化室整体解决方案包含医用设备带、移动式终端、医用胶管、流量计、呼吸面罩、喷雾罐、压缩空气雾化器、

压电式雾化器等产品。

Solutions  for  Life

NebuCare 集成压电式雾化器
NebuCare In-Line Circuit Nebulizer

GENTEC (SHANGHAI) CORPORATION                                   No. 499 Wenji Rd. Songjiang District. Shanghai 201616, P.R.C       TEL: +86 21 67727123     FAX: +86 21 67727176      www.gentec.com

特点 Features

NebuCare                   IN-LINe CIrCuIt NebuLIzer

适用场合 Applications 

•  呼吸机、正压通气设备，ICU，PICU，NICU 专用雾化器

•  雾化颗粒可达 3 μm，颗粒均匀，雾化量稳定

•  雾化疗效迅速，浓度、温度不受影响，可避免肺部损伤

•  微流量、微压力，减少药物使用量

•  雾化深入到达下呼吸道及肺泡

•  避免诱发呼吸道痉挛

•  国家发明专利，全球首创 USB 设计的呼吸机专用雾化器，

   急救或停电时均可使用

•  通用于任何型号呼吸机，兼容性强，无需更改患者通气

    设备参数

•  适用婴儿、幼儿及成人各年龄阶段患者
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